

80多名环卫工人享用爱心早餐

□晚报记者 张洪涛 文/图

本报讯 “能吃上免费早餐，心里真高兴！”10月31日6时30分许，在位于周口中心城区建设大道上的免费爱心早餐店，80多名环卫工人吃了一顿热乎乎的早餐（如图）。

一名环卫工人一手端着粥，一手拿着油条，脸上露出满意的笑容。他告诉记者，每天凌晨4时，大家还在梦乡时，他们已准时起床，拿上扫帚，骑着三轮车，到各自负责的路段去打扫卫生。这个时候，他们根本顾不上喝一碗热乎乎的稀饭，更别说一顿丰盛的早餐。

31日6时30分许，记者在位于建设大道上的免费爱心早餐店看到，环卫工人陆续来到这里，在门前的桌子旁坐下，显得很有秩序。“这是爱的奉献，这是人间的春风……”不一会儿，在歌曲《爱的奉献》中，早餐开始。爱心志愿者有的端粥，有的端胡辣汤，有的拿筷子……忙得不亦乐乎。

7时30分许，环卫工人陆续吃完早餐。

“由于免费爱心早餐店在周口刚刚起步，目前只能供应100名左右环卫工人吃饭。今天来吃早餐的全部是在建设大道、中州大道和复兴街等街道打扫卫生的环卫工人。”早餐结束后，免费早餐工程发起人焦阳光说。



中心城区文明路南段一诊所 随意倾倒医疗废物 附近居民担忧

□晚报记者 张志新 文/图

本报讯 10月30日，市民魏先生拨打本报新闻热线称，每天晚上，周口中心城区文明路南段一家诊所都会把一次性针管、输液管、医用手套等医疗废物倒在路边。第二天早上，环卫工人有时把医疗废物装走，有时就地燃烧，附近居民很担忧。

10月31日6时45分许，记者在这家诊所门前看到，该诊所门前路边道牙处堆着很多垃圾。记者走近细看，发现这些垃圾中有空药盒、一次性针管、输液管等医疗废物（如图）。

记者看到，该诊所招牌上写着“武炎巍西医诊所”和“武灿成牙科诊所”两行字。据魏先生介绍，这家诊所其实是两家，一家专门做西医，一家专门做牙科，而且屋子相通。每天晚上关门前，这家诊所都会把医疗废物倒在门前路边。医疗垃圾比生活垃圾的危害性大，咋能随意倒呢？

记者注意到，在该诊所南侧三四米处，还有一家诊所。那些医疗废物是谁倒的呢？

11月1日19时35分许，记者再次来到这里观察。20时10分许，记者看到一位30岁左右、身穿白色上衣的女子拉着一个黄色垃圾桶，从魏先生所讲的那家诊所出来，把垃圾桶内的东西倒在门前路边。在该女子倒垃圾时，记者在不远处听到碎玻璃发出的“哗啦”声。随后，记者走近观察，发现这些垃圾中有输液管等医疗废物。

11月2日6时50分许，记者又一次来到这里，看到“武炎巍西医诊所”、“武灿成牙科诊所”门口堆积的垃圾中有一一次性针管等医疗废物。在“武炎巍西医诊所”、“武灿成牙科诊所”南侧三四米处的诊所门前路边，也有一些空药盒等垃圾，但记者没有看到输液管等医疗废物。

“这家诊所门口每天都会堆积很多垃圾，垃圾里有一些一次性针管等，打扫起来很费力。”负责该路段卫生的环卫工人说。

市卫生局相关负责人讲，对于医疗废物，卫生部门要求各医疗机构不得随意倾倒或买卖，必须按照有关规定进行处理，否则将面临处罚。

线索提供 魏先生



阴晴天气轮番上阵

老天本周将上演“变脸”

□晚报记者 张燕

本报讯 老天本周要上演“变脸”，阴晴天气轮番上阵，其间或有雨水来骚扰。值得注意的是，本周昼夜温差增大，市民出门要注意保暖，以防感冒。

霜降节气来后，我市一直是好天气唱主角。翻阅微信朋友圈，记者看到不少人在享受这一切。微友“玉”：“沐浴着暖暖的阳光，欣赏着秋季染黄的树叶……约三五知己相聚谈心，真惬意。”常言道“天有不测风云”，上一周，阴天、雨水轮番登场，有时风还来“串场”。气温也继续下滑，秋意渐浓，不少市民出门已穿上厚衣服。不少网友调侃：“有一种思念是望穿秋水，有一种寒冷是忘穿秋裤。”

值得提醒的是，本周老天“变脸”接茬上演。“受西风槽和切变线影响，周三和周四阴天，周六和周日阴天，大部分地

区有小雨。”市气象专家介绍，周降水量为1毫米至3毫米，较历年同期平均值偏少；周平均气温为10℃至11.5℃，较历年同期平均值偏低，周极端最低气温为4℃左右。

本周天气具体预报如下：周一晴天间多云；周二多云间晴天；周三、周四阴天；周五多云；周六、周日阴天，大部分地区有小雨。温馨提醒，在霜降节气里，老年人要注意保暖，尤其要保护膝关节。膝关节在遇到寒冷刺激时，血管收缩，血液循环变差，往往使疼痛加重，故在天冷时应注意保暖，必要时戴上护膝。老年人运动时，不宜做屈膝动作时间较长的运动，要尽量减少膝关节的负重。另外，要防秋燥，还要注意休息，做到早卧早起，保证睡眠，让身体各个脏腑得到充分调整，避免秋季的肃杀之气。

线索提供 任晓燕

周口供电公司停电计划

11月11日6时至20时 因高压改造，北7板雷达站分支开关停电。

影响范围：八一大道北段，雷达站。

11月12日6时至20时 因新增西荷西开关、中31板核相投运，小十字街开关更换，闫1板综合治理，中31板、中6西中西开关、闫1板一中西开关停电。

影响范围：西大街、荷花路、一峰、滨江国际、中阳小区。

11月14日6时至20时 因通道治

理，孟18板郭埠口开关停电。

影响范围：郭埠口开关以下，东方家具、建材市场、红艺术业、大河林业。

11月14日6时至20时 因文昌站至文6板、文13板线路改造，文6板、文13板停电。

影响范围：搬口办事处，职业技术学院。

遇有雨雪、大风等恶劣天气或电网运行方式不允许，将调整计划。